

乱停车?小心挨“诅咒”你

小区里的一句雷人标语引发业主讨论:讲狠话没用,关键还得物业想办法



2月29日上午,长沙市芙蓉区新世纪家园B区,有居民写下“故意破坏花草树木的人,财断人亡!”的标语,以抗议部分业主破坏绿化带的行为。 记者 田超 摄

本报2月29日讯 “故意破坏花草树木的人,财断人亡。”今天上午,长沙市芙蓉区新世纪家园的一条标语引起业主的关注,大家都在猜,“是谁这么狠?”

“是我!”B1栋的唐娣驰答得理直气壮,“谁让那些不讲公德的司机总把绿化带当停车场?我骂的就是他们!”

小本上记录乱停丑态

娣驰住B1栋2楼,姓唐。她说,从2009年开始,总有人将车停在绿化带上,有的甚至停上两三天都不开走。

唐娣驰掏出一个小学生作业本,上面密密麻麻地记满了停车日期和车牌号码。记者细数,从2009年11月至今,一共16个车牌。“好好的绿化带就成了停车场,花草树木都没了。有些业主特意写了‘严禁停车’的纸条贴在车上,但车主照停不误。”

自栽小树被人砍断

有什么办法呢?27日下午,唐娣驰将自己花钱买来的9棵小铁树栽进绿化带,她还不放心,又将健身场用不着的单杠和石柱一起搬过来,将树苗团团围住,并默默守在自家窗边,直到凌晨才安心睡下,可28日起床掀开窗帘一看:9棵树苗

有5棵被人齐齐砍断!

太气人了!唐娣驰搬出笔墨纸砚,一口气写下这句咒人标语。

听了这些话,许多业主冲唐娣驰竖起大拇指:“您真是热心肠的人!”也有人觉得,咒人标语太极端,最好换成委婉的字句。

物业将装监控规范停车

绝大多数业主表示,唐娣驰的出发点好的,但过激的话很难达到效果,反而有可能给自己带来麻烦。“而且,光靠业主自己这样做也没有什么效果,还是要物业出面管理才行。”

新世纪家园是一个拥有32栋住宅的安置小区,地上停车位420个,保安说,每天进出小区的车辆约500台左右,很难满足业主的停车需求。

物业公司负责绿化的毛爹说,车子占用绿化带的情况从半年前开始增加,几乎每一栋前面的草地都被破坏过,B1栋前面是最严重的。“很多树木都是压了又种,种了又死,反复几次我们就放弃了。”

物业公司工作人员朱女士说,除了安装监控,小区还将通过重新规划停车位、对外来车辆收费的方式缓解停车难的矛盾。(王先生提供线索,奖励30元)



延伸阅读

让标语和口号更友善

“今天,你说了吗?”(悲催型)

“偷井盖者抓住刹车”、“此处大小便者是猪”(辱骂型)

“宁添十座坟,不添一个人”(诅咒型)

“垃圾分类,从我做起!”(混乱型)

在网上随便一搜,就能看到不少“雷人”的宣传口号,特别是农村地区的院墙上,部分地区仍有“暴力”标语。从全国情况看,不提倡类标语占25%,禁用类占1%,有个别省份禁用类标语超过10%。目前相关部门已经启动了优化户外宣传环境活动。

■记者 王为薇 实习生 梁颖 陈龙 陈照

林科大男生宿舍火灾 无人员伤亡

本报2月29日讯 “说了不准用大功率电器,白天学校才检查过,晚上就烧了。”今天晚上7点40分左右,中南林业科技大学男生宿舍20栋一寝室发生火灾,好在事发时寝室内学生都在晚自习,没有造成人员伤亡。

记者赶到该校东园男生宿舍楼第20栋时,楼内学生已全部疏散出来,消防车赶到前不久,楼内的火已经被校方安全人员扑灭了。发生火灾的是该宿舍5楼的501室,最先发现火灾的是对面22栋的一名男生,“我站在窗户边,看到对面一个寝室里有火苗,大约一两分钟,火势就大了。”男生立即大声呼喊。

“很可能是用‘热得快’烧水引起的火灾。”同住5楼的李同学说。

■记者 黄磊

5万元失而复得



近日,长沙市天心区国税局大托税务分局女干部刘碧波,拾金不昧的事迹成为系统传开的佳话。

2月27日,一名年轻人急匆匆地跑进大托税务分局办税大厅,“谁看见了我的包?我的包可能落在这儿了!”此人是某公司负责人,上午来领取税务登记证时把公文包忘在了办税大厅,包里有5万元现金,是公司公款,还有银行卡、文件、钥匙等重要物品。值班的梁局长告诉他,包没丢,被女干部刘碧波捡到了。

经核对,失主包内5万元现金公款分文未少、物品一件不差,他当场拿出千元现金表示谢意,被刘碧波婉拒,“国税干部都会这样做的。”第二天,失主将“拾金不昧人民公仆”的锦旗、感谢信送到税务局领导手中。 ■通讯员 汪伟华

选择一次 畅快一生 无痛治痔疮 到识字岭肛泰医院

实力雄厚

全国连锁肛肠病诊疗机构,技术经验全面共享,数十万康复案例涵盖几乎所有常见及疑难病例,治疗方案成熟、安全可靠。

国强生PPH、COOK、TS T在内的众多疗法,适合不同性别、年龄、病情的患者,尤其在儿童、青少年、女性患者治疗方面疗效独特。

肠学会副会长、国家级专家、国家领导人保健医陆琦教授为学科带头人。医院门诊及手术医师均为副主任医师(含)以上高级职称专家。

结合调理,帮助恢复消化系统机能,大幅缩短患者康复周期,科学统计显示,肛泰疗法康复周期比其他疗法平均缩短1-3天。

轻松检查

全进口肠镜、肛门镜、多普勒诊断系统等尖端设备,配有男女护士,检查更精准、更人性化。

无痛微创

肛泰系列疗法多以无/微痛、微创为特色。部分进口、合资技术均在肛门高位线(无痛区)以上进行操作,术中完全无痛,术后仅有轻微不适,即便幼儿也能轻松耐受。

隐私保护

医院设有全女班诊疗团队,方便女性患者就诊。男性患者就诊配有男性护士。住院病房独立卫生间,24小时热水供应、冷暖空调。对于有特殊需求的患者,开设有贵宾就诊通道。

花费更低

医院以二甲医院配备,一级医院收费,实行透明诊疗,费用由低到高不同等级的手术方案供患者选择。患者从入院开始,每笔消费均清晰告知。先进的诊疗理念大幅缩短疗程,从根本上降低患者花费。

疗法全面

拥有包括卫生部全面推广的安氏疗法、国家95科技攻关项目痔切除术、意大利STARR、美

资深专家

医院由享受国务院津贴、中国肛

康复更快

肛泰更注重微创治疗后的中西医

免费停车

门诊大楼后设有专用停车场。



医院门诊大楼实景拍摄

长沙肛泰肛肠医院
CHANGSHA JINGTAI ANORECTAL HOSPITAL

医保定点医院·全年无假日医院·温馨夜诊
市医保、新农合、大学生医保最高个人自付1.5%

咨询电话 0731-82777742

网络咨询 CSGT120.COM

医院地址 长沙市芙蓉中路二段167号·识字岭站(市南线9、102、105、108、116、122、130、348、402、405、9091线1、142、117、11、115、159、150、143、124路公交车·同德站下车即到)